
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia vinte e
quatro de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (24.04.2024),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima
Primeira (31ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima
Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou o Vereador  para ler a Ata da  Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e  JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No Expediente
foi lido o seguinte documento: Ofício nº. 110/2024/PGM da
Prefeitura de Goiânia (Gabinete do Procurador Geral do
Município): Encaminha Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 429, de 06 de
dezembro de 2023, que desafeta de sua destinação primitiva Áreas
Públicas Municipais - APMs e dá outras providências. Às nove horas e
vinte e dois minutos (9h22min) o Senhor Presidente passou para
o Pequeno Expediente. O Vereador Joãozinho Guimarães solicitou
um minuto de silêncio em razão do falecimento da bebê Luísa, de
1 (um) ano e 10 (dez) meses. Utilizaram a Tribuna os Vereadores
PAULO MAGALHÃES e LUCAS KITÃO. Apresentaram matérias:
ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que cria o Programa "Colo para Mãe"
dedicado a Ações de Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promoção
da Saúde Mental de Mulheres Gestantes, Parturientes e Puérperas no
município de Goiânia; PAULO MAGALHÃES,  Projeto de Lei que autoriza
a faixa imantada para caracterização de veículo utilizado no Transporte
Escolar, requerimentos endereçados à COMURG, SMM e SEINFRA;
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA,



SMM e à Família Candido; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA, COMURG, CMTC e AMMA; KLEYBE
MORAIS, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da Associação dos Amigos do Jardim Goiás e dá outras
providências; CABO SENNA, requerimento endereçado à SEINFRA;
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que altera a Lei nº. 8.887, de 17 de
março de 2010, instituindo medidas de limpeza e manutenção dos lotos
baldios para prevenção e combate do mosquito Aedes Aegypti; Projeto de
Lei que dispõe sobre a autorização do exercício das atividades funcionais
por teletrabalho ou redução da carga horária dos servidores do município
de Goiânia que tenham deficiência, transtornos mentais, intelectuais ou
sensoriais, doenças crônicas, síndromes ou Transtorno do Espectro
Autista (TEA) e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de cidadania goianiense para a Sra. Caroline
Regina dos Santos; Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de cidadania goianiense para a Sra. Nuria Micheline Meneses
Cabral; Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
cidadania goianiense para a Sra. Ariana Garcia do Nascimento Teles;
WELTON LEMES, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública o
Instituto Goiano de Arte, Cultura, Esporte e Educação - IGACE. Às
dez horas e dois minutos (10h02min) o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. VETO N. 061/2023, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei n. 103/2023,
oriundo do Projeto de Lei n. 457/2021 de autoria do Vereador Isaías
Ribeiro, que institui a Campanha Municipal de Orientação, Educação e
Conscientização dos idosos sobre a ocorrência de fraudes e golpes pela
internet e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator: Vereador Welton Lemos, pela
rejeição parcial do Veto Integral. Foi aprovado o relatório pela rejeição
parcial do veto integral. Foi então encaminahdo ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicar o Prefeito. VETO N.
095/2023, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o
Autógrafo de Lei n. 150/2022, oriundo do Projeto de Lei n. 457/2021 de
autoria do Vereador Willian Veloso, que estabelece que a negativa de
matrícula escolar deverá ser apresentada, via termo escrito com
justificativa, por instituições de ensino privadas no âmbito do município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator: Vereador Welton Lemos, pela manutenção do Veto. O Veto foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
comunicar o Prefeito. Foram aprovadas as inclusões e inversões
dos Projetos de Lei n. 24/2024 e 461/2023. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 24/2024, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre declarar de utilidade pública o Sindicato dos



Servidores do Sistema de Execução Penal do Estado de Goiás - SINSEP-
GO, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 461/2023, de autoria
do Vereador PAULO  MAGALHÃES , dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Cristã para o Desenvolvimento Humano -
ACDH, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 456/2021, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre o ingresso de animais
domésticos de estimação nos asilos e inclui os centros de convivência
para idosos, públicos e privados, no município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Direitos dos Idosos. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 177/2023, de autoria do Vereador RAPHAEL DA
SAÚDE, que institui no município de Goiânia a Semana Municipal de
Conscientização sobre os direitos das empregadas domésticas a ser
realizada anualmente, na semana do dia 27 de abril (Dia Nacional da
Empregada Doméstica), passando a integrar o Calendário Oficial de
Eventos do Município e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 223/2023, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que dispõe sobre declarar de utilidade pública o Clube Social
Feminino e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 323/2023, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no âmbito do município de Goiânia o Programa
de PRoteção e Apio às crianças testemunhas ou atingidas pela violência
doméstica, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Direitos da Criança e do
Adolescente.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2024, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que concede título de goianinse
ao Sr. Frederico Carneiro Leão de Barros Pimentel, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Kleybe Morais, pela



aprovação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do título. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 077/2024, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que concede título de goianinse ao Sr. Diego Uriell
Pereira, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Kátia Maria, pela aprovação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
título. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 085/2024, de autoria
do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que concede título de goianinse ao
Sr.  Ricardo José Soavinski, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Willian Veloso, pela aprovação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
confecção do título. Foram aprovados os seguintes requerimentos:
1.649/2024 do Vereador Willian Veloso; 1.741/2024 do Vereador Thialu
Guiotti; 1.745 a 1.747 do Vereador Raphael da Saúde. O Vereador
PAULO MAGALHÃES solicitou registro da presença honrosa do
Jornalista Ari Diógenes da Rocha. O Vereador BESSA esteve
presente na sessão de forma remota (online). Vinte e nove (29)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Às dez horas e quarenta e cinco minutos (10h45min) o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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